
 

 

 

 

 

 

 

За кого? 
Класът за новодошли е предназначен за деца от група 3, които са в Нидерландия от по-малко от 

една година и съответно не владеят достатъчно добре нидерландски език. 

 
Каква е целта на класа за новодошли? 
Научаването на нидерландски език, за да може след периода в класа за новодошли децата да 

се впишат с добра подготовка в редовното образование. 

 
Какво ще научи моето дете? 
Фокусът на класа за новодошли е върху езика. Освен това при готовност на детето ще се 

преподават четене, спелуване, четене с разбиране и смятане. Също така обикновено по обяд 

ще се отделя време за креативни предмети, като напр. рисуване, музика и ръчен труд. Ще се 

работи тематично, така че останалите уроци също да са по темата. По този начин през целия 

ден се трупа езиково богатство. 

 
Как може да се регистрира дете за класа за новодошли 

- Децата първо се регистрира от родителите в нормално основно училище (училище 

майка). Това е училището, в което ще ходи детето, след като е научило достатъчно 

добре нидерландски. 

- Директорът на това училище влиза в контакт с координатора на класа за новодошли, за 

да обсъди регистрирането за този клас. 

- Ако в класа за новодошли има място, то родителите могат да си уредят среща с 

координатора на класа, за да обсъдят записването. 

- Координаторът на класа за новодошли осигурява окончателното записване, което значи, че: 

o Детето се записва при Де Моленверф 

o Училището майка дава съгласието си за това, детето след + 1 година в класа за 

новодошли да се запише в училището майка. 

o Когато стане ясно, че детето отговаря на горепосочените критерии, то може да 

започне да посещава класа за новодошли. 

 
Продължителност на класа за новодошли. 

По принцип класът за новодошли трае 1 година. Това означава, че децата идват и си отиват 

през учебната година. След кратък начален период от 3 седмици се определя линията на 

развитие и се изготвя план за това, в каква група ще бъде пренасочено детето. При 

недостатъчен резултат може, след консултация с родителите, да се извърши удължаване от 

максимум 10 седмици. След периода в класа за новодошли детето отново ще бъде записано в 

училището майка. Децата над 12-годишна възраст преминават през форма на продължаващо 

обучение. В изходен доклад се съобщава какви резултати са постигнати. Тестовете и 

наблюденията се добавят към този доклад 
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Доклад 
За всяко дете се води досие, т.нар. детско досие. В него са посочени целите и развитието на 

ученика. Детското досие се обсъжда от учителите в класа за новодошли с родителите и ученика 

лично. След 30 седмици ще се изготви доклад и план за училището майка (училището в 

квартала). 

 
Учебно време 
Децата посещават класа за новодошли през цялата седмица в периода 8:30-14:15 

Всички деца се хранят със собствения си клас в училище и играят под наблюдение два пъти на 

ден навън. 

 

Повече информация? 
За повече информация можете да се свържете със Симоне Доорсон (координатор на класа за 

новодошли). 

 
 
 

 
Де Моленверф  

Приорлаан 1 Симоне Доорсон (координатор клас за 
новодошли) 

4003 AP Тийл 06-29270258 

0344 – 632 689 onderwijs@opo-r.nl 
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